A
e

o
or

Njo

oln

2 @ ® -06
D)4 -2

® -1.3

24 4 ol

o
B:
0




2. x| dUigto] 13,y o HUigkol 4 o]t} xxy > 0 & W, xy o] 27

@ -52 @ 2 ® 5 @ 25 @52

B ‘
x O] Adigto] 13 0]B=2 x =13, - 13
y & Adigio] 40lB2 y =4, -4
xxy>0 8 Ex=13, y=4F=x=-13, y=-40]22
xy =13x4 =52 = xy = (-13) x (—4) = 52 °|t}.




teizt.

S

-

ul

Zrt.

v

T
-5 -4 -3 -2 -1

v




214 flof| A -7 o tﬂ—o}%
o, & Jo2HE T2 A
® -55 @ -3

A 91 B 19l AR 4 - (-7
£ o2 e A 9
3

A -1.5 o]tt.

1
2




(=2) = (=6) + (+3) = Aldstef=t.




vl

Os T &4 22 A

oA
rlo

£9

@ 09 FRgLL 0 olck.
@ 5 o) AR -5 o AAGEE 2k,
@)ed A5o Augre I A0 W=
@ -2 o W} 2 o] AYAZhE AT,
® Aol a 2 4 a 9% —a oI,

rlo

i}

~&B

@0 9 Zé%k%o?%ow}
@5 o AdUigke 50]1, -5 o] AUizte 50l 7 Zth,
® 29 A4 AYge & *Jéxﬂﬁit}.

@ -2 o] Aigh2 2 0|1, 2 o] AUigh2 2 °o|B =2 LA,
® dHigtel a & = A1 A7t a ) $olER

—a °|t}.




A% a7k % Qi AL B AAA Farolet.

=
rr

7. Hee WES)

ghape] H4oltt.
847} ohuiet,
480k 37 9k,

.
or e e

i
=

\VARR 4
0x
iy

54

TN EHO0<a<4% AF°ER0,1,2 3,425




a=(-1)x(+4) x (-2) =8 ], b
Soaxb=8x(-6)=-48




ol Fof 38 e § 28 FofloF okt & XolilA 3& 33 ¥ -2

2 el -2 7 e SR AR g eteld Fajolel

> =
c 5
>3 -
old 52 [ ot 5
aE A [xas (-2)= -2
15
SHE NN
_5
T4
SRR AR 23 (-2) = 2 x 5 X (<2)
__5
=5




94

stod 2},
4 74

5 7

% A% A 9 B o] i obst 10 A o, A 9 B o] ForS
A2
T=

7N

1 10 = 2 x5 o] B2 49

35

1=
=

-

10.

(1+1)x(141) =4 (/) °lct.

webA] F 244 4 9 B o] Fopo] A4k afolet.

N4




11. A48 7, & 36 7H, i 60 7HE Hes @2 S5l FEol

Upiro] Fel1 gt} of wf, @ A4 Lhirolof sH=7}?

@ Atz 370, 2 270, v 474 @ Atk 47l 2 270, = 6 7H
® Atk 370, 2 374, vl 574 C@)A}E’} 478, = 374, ¥ 57K
® At 37, 2 270, ® 57K

48 =924 %3, 36 =22x32, 60 =22x3x%x5
48, 36, 60 o HjZFr=22x3 =12
whabA] Akt 4 7H, = 37K, 8l 5 7Ho]ct.




12.

&-ot 't st oF R Al 2442 A Bj A9t B HAE ERAL o
7t

QA 7 Ao AR AFOoR A AL 2B Ao RZ BHAL]
= tAo R 9ttt Aot Hivte 2 7 ARE L% 7 A7
2 W FAO] HAE & 4 9l EA] Fotolet

> ct @

> =g 219

B

12 ¢} 18 o] | A-FHl4=: 36

QA 7 AIRE 25 7 A7HA] 1 12 x 60 = 720 (&)
720 ©]5}+2] 36 9] =2l A4 1 20

20+ 1 =21 (H)




13. 7=, A=, &ol7} 72

A A 9
90 o|t}.

(90 + 18) x

gt BAE 9] ol 18, 10, 6 9] F4

ot o] e
(90 + 10) x

S E k]

(90 = 6) = 5x 9x 15 = 675(7) oItk




14.

Aehizko] 5 w2 5
w9

@—10 @ -15

® +10

@ +15

® 0




10

@

Ou

1

@ 2

p=-8-6=-14,g=-3+4=1

L 1l4x1=14




ol

o)

L-;b

il
N

@3.5kg HA +3.5ke

® 2kg 7t +2kg
® ¢ 1000

] 41000 ¢

i

o
L

0
LOT
1.;

_5.:._ ﬂ.ﬁ

A2
;oT ©
o |
i &
_&.E oM

o|J

3.5kg 7} Ht.

L
= =

UetH 22 3.5kg T4




17.

the F POl B 4+ B 29
Fe A2

@ ©]2] 3000 ¥: +3000 ¢
@%%711 60kg © —60kg
®

S 5 5 A7F: +5 AZE

1=}
T

5 - & EolH el 20 £

Q@ &L A3pE: -30%

@ A= 5000 Y: -5000 ¥




|8 ‘:]____0 = 7:]/\" A 7|———(2-_ 2] or o 9 L —L‘E]'E]'
. I=1e) = 1
"L]— oo 15 = E‘ =
/\7—]___ -

Q)
- (+4) + (+2) = +6 O (
(+8) + (+5) = +12 ® (_1) o
-7)+(=3) =-1
-10

® (-4 +(-9) =12

> E
ST
> HE. ©
> HZ @
®. (+8) +
(+5) =
o (ot (h— i3






I ALt A3 7F

B E

O
)

20. o

.

ul
KO

1_81_n.u
| |
@ © O

— N 0 [0 — |

© @ @




=

® lal > bl B @, a> b ol
@ A9zl a A 4 G4 +a % -a I F ek,

@) maaz 2guae an FaclAs dga

his

B

O A Fd A0, 59 B
®a>0,b>0L ™, a>b— a > |
a<0,b<0<d ™, a>b—lal <l
@ H9igte] 0 91 == 0 ?F o]t




22. o= T A L2 A2

@ (-4) x (=5) + (-56) + (+7) =12
@ (-10)x22+4-(-6)=-4
® 7-(-3)x4-(-10) =29

@12+ (-4)+ (-2) x3 = 12

® 32x4+6-(-8) =14

8

S
N
—~ >

~56) + (+7)
}+{(=56) = (+7)}

0 —
—
I
ot
~

—_
o+
[N}
=
~
+ X
i
o
~—

S)

| |

—~ O
=

X

- N
[\v]

q>

/-\

@

=

A,_M/T\,_A,r—\
=~
S
=
|
=~
|
T
(=2
S~—

|
W~

® 7-(-3)x4-(-10)
=7-{(-3)x4} - (-
=7-(-12) - (-10)
=7+12+10
=29

@ 12+ (-4) + (-2) x 3
=12+ {(-4) + (-2)} x3
=124 (+2) x3
=12+6
=18

®32x4+6-(-8)
— (32x4) <6 (-8)
—36=6-(-8)
=6+38
=14




& % A4 A4S a W, A47t obd frelse] A5 S b Aot
G, a+b 0 G Potolet.

14 10
6, ——, +9, —11, 5.9, 0, —, +7.5,
7 20 2
13, 9.9, - =
6
» &
(=

%—501UEZ}LTL6+9—013447H o|BZ g =4 9]
o ER - = 2 0lE R §9) 5ol T Hebs 4t obd
I —1—1_59+7599———447H°]D§b 4 o|t},

E}E}Ha+b=4+4:8°lt}.




24. g 5 FollA gl F5o A

Sfofat.

2 8§ 15 14
3, -5 — 95U, =, _7_’]‘
3 903y 1
= L
> EE 34
POl AL Aol + FEE B ol -2, 0.2 P
357} ohiet,
£ 39] 2ofolriet okalol 447} Ak ool A%
2= 2 % LokEE|z] gfoum HFiyt g 4 gk,
15
mebd ool 343, . 100182 37j0]ch,




Q.,Qo
S0 B4 v

-

ul




